

# SVEA KANAL - dvosmjerni kanal za podršku u poslovanju između Skandinavije i regije zapadnog Balkana.

**Poslovno savjetovanje** – gdje nudimo podršku kod osnivanja poduzeća, B2B, tržišne aktivnosti, i ostale načine podrške na Skandinavskom kao i na balkanskom tržištu.

**Agencija** – predstavljanje Skandinavske inovativne tehnologije na području energetske učinkovitosti i zaštite okoliša u regiji zapadnog Balkana.

## Nordijski dani u Hrvatskoj 2008 – Energetska efikasnost & Okoliš

Peti Nordijski dani u Hrvatskoj su mjesto susreta poduzeća, organizacija i profesionalaca iz Danske, Finske, Islanda, Norveške, Švedske, Hrvatske i jugoistočne Europe. Područja interesa ove godine su energetska učinkovitost, fosilna goriva, obnovljivi izvori, otpad i gospodarenje otpadnim vodama i zaštita okoliša.

Nordijski dani u je dobro izbalansirani poslovni koncept, koji kombinira business-to-business susrete, seminare, radionice, posjete terenu, "kratke sastanke" i mogućnost regrutiranja.

**Svea Kanal je suorganizator Nordijskih dana u Hrvatskoj 2008 i dobro došli ste na jedinstveni koncept u području - Energetske učinkovitosti i Okoliša. Nordijski dani se održavaju na Zagrebačkom Velesajmu 24 - 25 Studenog.**

Očekujemo vaše sudjelovanje!  
Molimo posjetite  
[www.nordicdays.info](http://www.nordicdays.info)

## World Bioenergy 2008 u Jönköping-u Švedska

Svea Kanal zajedno s Hrvatske Sume Biomasa, Proventus Strategije d.o.o., Iverak d.o.o. i Kirka-Suri posjetila je Svjetsku Konferenciju o Bioenergiji krajem Svibnja. Koncept "dovesti vas od znanja do praktične primjene" s osvrtom na bio masu i bio gorivo bila je treća svjetska konferencija organizirana od strane Švedske udruge za bio energiju. Događaj je okupio profesionalce iz cijelog svijeta na području bio energije u cilju promoviranja tehnike i znanja te ispunjavanja zahtjeva energetske situacije istovremeno smanjiti utjecaj na okoliš.

G Željko Šučić, Šumska Biomasa kaže: "To je bio interesantan događaj gdje smo imali

*priliku susresti se s stručnjacima na području bio mase što je interes Hrvatskih suma. Konferencija nam je omogućila izvrsnu mješavinu seminara, poslovnih susreta, terenske posjete i susrete s profesionalcima koji imaju veliko iskustvo na ovom području."*



## Nova inovativna tehnika u mapi Svea Kanala

Svea Kanal potpisala je sporazum s SRE (Švedska Kondenzacija dimnih plinova) o predstavljanju SRE na području Zapadnog Balkana. Tehničko rješenje SRE omogućava energetska učinkovitost na kotlovima koji kao gorivo koriste biomasu.

Kombinirajući sušilo bio goriva niske temperature i kondenziranje dimnih plinova energetska učinkovitost raste za 30-40%. Emisija se smanjuje na minimum, normalno s 250 mg/m3 na otprilike 5.10 mg/m3, koristeći četku i mokri elektro filter. SRE je postigla značajan marketinški rast u nordijskim i susjednim zemljama. SRE očekuje prvu referencu u regiji Zapadnog Balkana. Zahvaljujući financijskim prednostima i velikoj uštedi goriva, ugradnja SRE isplati se od prvog dana ugradnje.

Molimo posjetite

[www.sveakanal.com](http://www.sveakanal.com)

## Trenutne reference

**Aerovit** – sistem čišćenja s komprimiranim zrakom (shock-blast) za vatro cijevne i toplovodne kotlove na kopnenom i pomorskom sektoru (0,5-30 MW). Aerovit je nagrađen s drugom zlatnom medaljom na Intereco-Ecodome 2008 u Katowice, Poljska. Prva ugradnja na brodovima je obavljena na brodu Split, vlasnika Jadroplov. Komentar upravitelja stroja: *Nas kotao na ispušne plinove sa motorom koji troši teško gorivo 380 cst, trebalo je čistiti svakih 700-1000 sati rada. Ugradnjom Aerovita nismo još čistili kotao iako je prešao 1000 sati rada. Pregledali smo kotao nakon cca 700 sati rada. Sve su cijevi bile čiste i prohodne što znači da Aerovit izvršava svoju funkciju.* Upravitelj stroja je prezadovoljan bjezovim učinkom.

**Svea Kanal i OKR Cleaning sada vam mogu ponuditi test sistem koji se sastoji od jednog ventila i spremnika zraka koji odgovara vašim potrebama.** Ukoliko ste zainteresirani za tehniku, ovo je izvrsna prilika da sami procjenu učinkovitosti i usporedite rezultate, rječi su Sören Amby Jensen, Key Account Manager u OKR Cleaning A/S. Kontaktirajte Svea Kanal za više informacija vezano uz test sisteme.

**Infrafone** – sistem čišćenja za vatrocjevne i toplovodne kotlove primjenjiv na kopnu i u pomorstvu ak radi na infrazvuk. Od Listopada 2007 Infrafone sistem je u funkciji na brodu Zrinski, Tankerske Plovidbe. Komentar inspektora zaduženog za taj brod, gospodina Branimira Maričića: „ *Prije ugradnje svaki mjesec smo zaustavljali kotao radi čišćenja. Od ugradnje Infrafona prije 8 mjeseci kotao nismo zaustavili niti jednom. Sistema radi izvrsno i već je isplaćen uzimajući u obzir prijašnja zaustavljanja.*“

Za više informacija u vezi tehnike i zahtjeva za ponudu molimo kontaktirajte Svea Kanal.